Yo
»

= %":) AR B E 1085124318

FEFE P 2% (s ¥1) f#3x
% & 4 — — 50.055.307
BIETRE |#E 2 ) 3,781,680 49,944,693
5 A8 E
e 100,000,000
— — 8.834.426
rumppy 2E % LEas
B o E
e 8.834.426
g 108,834,426

[REA) | AR HEOHEHERRAY Z » B4R T&ERAT ) R T REREARSE | ZHEARNEY

B/ BH—MEBHEMEFMALEL -

DEELBOBERITZIAL LTRE - 2MEE A ELB S LM REY -

SEFHBREATNTREN—RXFBERRBDETE R AR URTIE (3 ERE
F) RAERME (BLHBE) RS > LEABRIFAAELIRINMITA F LEE
£ AT -

4L REBEZALEFMEEHRSL - MEABASOGERTETFH LT RBEEREL
EEGRTEREROEFE CEAEALGFRBHN -

S5ERT BERBLZIME TN M ABEREEARZE LM T A%
Wz %A -

ORAREMMU I RERE » FREEEFZETHT -

HEEAT —BERITXHLLE

Bt E T RA dm k&
oo = # A PA=1 > o,
4% | Ba % i\?ﬁ? 72 f % mERR s S | MABE
IR, 4 50,055,307 B W ERTL LN | EAREERAT
R4 8,834,426 F—HERATSEN | EREEEAE
BE )ild 3,781,680 | 49,944,693 — SRR A RN s H A | 2 AR A7 48




